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KRAJEVNA SKUPNOST ZAGRADEC

Priprave na 4. samoprispevek
V krajevni skupnosti Zagradec

krajani prostovoljno združujejo sred-
stva s samoprispevkom neprekinjeno
od leta 1974. V naši družbi je pač ta-
ko, da je prav krajevni samoprispe-
vek odločilnega pomena za razvoj
krajevne komunalne infrastrukture in
kraja samega. Tega se dobro zaveda-
jo tudi v krajevni skupnosti Zagradec
in zato sedaj tečejo priprave na 4. pet-
letni samoprispevek. S prejšnjimi
samoprispevki so krajani v marsičem
izboljšali pogoje za življenje v krajev-
ni skupnosti, pomagali pa so tudi širši
družbeni skupnosti. Prvi krajevni
samoprispevek je bil 60% porabljen
za izgradnjo zdravstvene postaje v
Zagradcu, 70% drugega samopris-
pevka so krajani namenili za pomoč
pri gradnji šolskega centra Ivančna
gorica, tretji samoprispevek pa so
namenili izključno za potrebe kraja in
izboljšanje krajevne komunalne in-
frastrukture. Do konca avgusta 1989
je bilo zbrano 180.000.000 din sred-
stev tretjega krajevnega samopris-
pevka, kar je bila tudi podlaga za pri-
dobitev sredstev s strani Komunalne
skupnosti Grosuplje ter dodatnih pri-
spevkov samih krajanov.

Krajevna skupnost Zagradec ima
15 kilometrov krajevnih cest in poti,
katere je bilo potrebno skoraj v celoti
razširiti in utrditi ter usposobiti za
normalen in nujno potreben dostop v
posamezne vasi, pri čemer je bilo po-
rabljenega nad 30.000 m3 materiala.
Poudariti moramo tudi, da so kraja-
nora prizadevno pomagali brigadirji
ZMDA Suha krajina.

V letu 1985 je bilo s samoprispev-
kom zbranih 1.893.789 din, kar je
skupaj s prenosom iz prejšnjega sa-
moprispevka zadostovalo za asfalti-
ranje ceste v Dečjo vas v skupni dol-
žini 300 m. Skupno je krajevna
skupnost za fo cesto prispevala
4.010.000 din. V letu 1986 so pričeli s
pripravami za modernizacijo ceste v
Gabrovko v dolžini 2.200 m, za kar je
krajevna skupnost prispevala
25.000.000 din, kar predstavlja sko-
raj celoten prihodek od samopris-
pevka v letih 1986 in 1987, ki je zna-
šal 30.126.000 din. Investicijaje bila
zaključena v letu 1987.

Tega leta so pričeli tudi z zemelj-
skimi deli za položitev asfalta proti
Češnjicam in Valični vasi. V letu
1988 pa je bil položen že prvi del as-
faltne prevleke v dolžini 1.900 m, tik

pred asfaltiranjem pa je tudi ostali del
v dolžini 1.000. Za to investicijo je bil
porabljen presežek iz leta 1987 ter ce-
loten prihodek v letu 1988
(47.000.000 din). Dela so sofinanci-

dobivajo gradbeno dokumentacijo
itd. Iz teh sredstev je bil asfaltiran tudi
del krajevne poti v vasi Zagradec v
dolžini 280 m, pri čemer so več kot
50% sredstev dodatno zbrali krajani,

pajan iz vodovoda Stična in je
potrebno cevovod podaljšati proti
vasem Kitni vrh, Tolčane in Valična
vas. Vaščani Valične vasi so v ta na-
men letos že zbrali 120.000.000 din,

rali tudi sami krajani z dodatnimi pri-
spevki in Komunalna skupnosf obči-
ne Grosuplje, ki je prispevala 20% v
finančnih sredstvih in 10% v delu.
Sredstva, zbrana iz letošnjega priliva,
so bila dana kot avans za asfalt proti
Valični vasi. Po pogodbi znaša ob-
veznost krajevne skupnosti za to ce-
sto 120.497.153 din in sojih že v ce-
loti poravnali. Seveda pa je treba
vračunati tudi inflacijo, saj je bila ce-
na izračunana v mesecu maju, kra-
jevna skupnost pa je obveznost izpol-
njevala postopoma, kolikršen je bil
pač priliv sredstev.

Posamezne investicije so sicer stale
nekaj več, kot je bilo zanje porablje-
nih sredstev samopnspevka. vendar
je krajevna skupnost osianek plačala
iz drugih virov, kol npr. prispevck za
vzdržcvanje cest, prispevek za Finan-
ciranje krajevne skupnosti. mestno
zemljišče, prispevki krajanov, ki pri-

nada\je je bi\a izvedena pripiava za
asfakiranje ceste Fužina — MaJo
Globoko, asfaltiranje pa je financira-
la DO Elektro Ljubljana — okolica.
končana pa je tudi večletna investici-
ja za asfaltiranje poti Marinča vas
— Veliko Globoko.

Posebej je treba poudariti, da vsi
v krajevni skupnosti delajo brez-
plačno, da je bilo opravljeno ogrom-
no število udarniških ur in da so za
vse inveslicije krajani zbirali do-
datna sredstva. Vidimo torej. da je
bilo v preteklih letih v krajevni skup-
nosti Zagradec veliko narejenega. da
ljudje želijo razvoj KS in da je sedaj
asfaltiranih že 60% poti v KS. Da bi
dokončali investicije in da bi asfaltira-
li tudi poti v vasi, kjer so vaščani do
sedaj redno plačevali sredstva samo-
prispevka in tudi materialno pomaga-
li, je pač nujno potrebno, da se kra-
jevni samoprispevek podaljša in da se
zagotovi vsem krajanom K.S vsaj pri-
bližno enako komunalno opremlje-
nost.

To je sklenila tudi skupščina kra-
jevne skupnosti na svoji zadnji seji 3.
septembra 1989 ob navzočnosti dele-
gatov skupščine. družbenopolitičnih
organizaeij ter delegatov za samo-
upravne interesne skupnosti. Pred-
hodno je svet krajevne skupnosti sez-
nanil s poročili o zbranih in porablje-
nih sredstvih samoprispevka ter prora-
čunu KS za letošnje leto vaščane vseh
16 vasi, ki so v večji meri i/razili pri-
pravljenost za podaljšanjc samopris-
pevka. S sredstvi prihodnjega samo-
prispcvka želi KS asfaltirati šc ostale
poii v KS. lo so Malo Globoko. Veli-
ko Globoko. Grintovec, Reberce,
Kiinji vrh, Tolčane in Kuželjevec. as-
faliirali del poli od ceste do pokopa-
lišča ler razširiti pot Valična vas —
Orlaka. S samoprispevkom bi porav-
nali 50% vrednosti asfaltiranja. 20%
naj bi prispevali zainicresirani kraja-
ni, 30% pa Komunalna skupnost
Grosuplje. Zetneljska dela bi opravili
krajani skupno s krajevno skupnost-
jo, do sedaj pa je tudi Komunalna
skupnost Grosuplje prispevala sred-
stva v višini 25% ocenjenih del. Vrstni
red asfaltiranja posameznih poti bo
določila skupščina KS z letnimi plani.
Prednost bodo imele tiste poti, ki bo-
do bolj pripravljene in za njih tudi
zbrana sredstva. Ker je pot v Malo
Globoko že v planu Komunalne
skupnosti za leto 1989, bo morala biti
v prioriteti in se asfaltirati že v letu
1989alispomladi 1990.

Krajevna skupnost pa ne žeii le as-
faltirati vseh poti, ampak bi hotela
napeljati tudi vodovod v štiri vasi. Na
desnem bregu Krke je za vas Kuželje-
vec že urejena dokumentacija za tra-
so vodovoda, levi breg Krke paje na-

tako da so položene potrebne cevi za
vodovod ob cesti, ki bo ta mesec
asfaltirana.

Predvidena je bila tudi gradnja mr-
liške vežice, vendar z gradnjo zaradi
pomanjkanja finančnih sredstev še
niso pričeli.

Priprave na referendum so v pol-
nem teku in prepričani smo, da bo re-
ferendum uspel. saj je bilo v krajevni
skupnosii Zagradec v prejšnjih letih
veliko narejenega, z akcijami je po-
trebno nadaljevati ter skrbeii za nada-
ljnji razvoj krajevne skupnosti, pa tu-
di solidarnost, navkljub težkim ča-
som, ne bi smela odpovedati.

Zato vabimo vse krajane ozircma
volilce naj se udeležijo referenduma o
podaljšanju krajevnega samoprispev-
ka, ki bo v nedeljo, I. "ktobra 1989
na običajnih mestih ter glasujejo za
razvoj krajevne skupnosti ter za po-
moč ostalim krajanom, da bi lažje do-
segli enako mero komunalne opre-
mljenosti, kot je že v večini vasi
krajevne skupnosti Zagradec.


